



东吴社区主题教育应知应会知识专题测试。



西吴社区主题教育应知应会知识专题测试。



金坛路社区主题教育应知应会知识专题测试。

# 高标准严要求，补足精神之“钙”

## 敦化路街道深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育



□文/图 半岛记者 李丰 通讯员 冷皎

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，敦化路街道党工委深入挖掘学习强国APP、灯塔党建在线、红色教育基地及原文原著等线上线下平台资源，通过理论中心组学习、“三会一课”、主题党日、知识专题测试等丰富形式，广泛组织辖区党员开展集中学习和个人自学活动，督促党员干部以更加严格的标准和更加认真的态度补足精神之“钙”。

### 学习氛围浓厚，开展主题测试

近日，敦化路街道组织广大党员干部以党支部为单位，开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会知识专题测试，目前，17个党支部，共500余名党员参加了测试。

此次测试，是对广大党员干部近期学习情况的考核和检验，每一位党员在参加测试之前，都进行了自学或集中学习，对于应知应会的知识点了然于胸，因此，党员干部们在答题时专注认真，信心满满。根据测试结果来看，党员干部们较好地掌握了主题教育应知应会的知识点，对习近平新时代中国特色社会主义思想有了更加深入的了解，结合市北区国际航运贸易金融创新中心核心区建设，对“1412”工作格局等新知识也有了更加宏观的认识。

各党支部通过开展主题测试，加深了广大党员干部对“不忘初心、牢记使命”主题教育相关理论知识的理解和掌握，同时，激发了广大党员干部增强学习的主动性和积极性，在学思践悟中牢记初心使命，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想



敦化路街道主题教育应知应会知识专题测试。



机关党员干部观看先进事迹纪录片。



党员群众聆听讲解，认真观看展板。

色社会主义思想武装头脑，指导实践，推动工作。

下一步，敦化路街道党工委将继续按照主题教育学习计划组织开展各项工作，将学习教育同调查研究、检视问题、整改落实等统筹推进，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实。

### 学习榜样力量，筑牢精神信仰

近日，敦化路街道机关党支部开展了“述理论、比学习，述政策、比业务，述

典型、比奉献”(以下简称“三述三比”)主题活动，组织40余名机关党员干部观看了张富清先进事迹纪录片《本色》，用榜样的力量，激励党员干部强化理想信念、筑牢精神信仰。

现场，党员干部们集中认真观看了纪录片，观看过程中，被张富清老人忠诚于党、服务人民、牺牲奉献的伟大精神深深震撼。观看结束后，党员干部们纷纷表示，深受感染和鼓舞，将以张富清为榜样，守初心、担使命，立足本职工作，强化为民服务意识，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献一份力量。“张富清战功

赫赫却深藏功与名，从不向组织提要求，从不给组织添麻烦，他在偏远山区默默奉献着，始终用自己的行动践行着一位共产党员的初心和使命，是我们学习的榜样与楷模。”党员感叹道。

此次“三述三比”主题活动取得了良好的成效，张富清的先进事迹为党员干部们上了一堂货真价实的党课。下一步，街道将继续广泛开展“三述三比”活动，切实做好“不忘初心、牢记使命”主题教育的各个环节，真正达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率的目标。

### 丰富教育形式，深挖红色资源

近日，敦化路街道邀请青岛市革命烈士纪念馆、青岛市红色文化研究会，在山东路社区开展英烈事迹进社区活动，辖区80余名党员群众来到社区参加学习教育活动。

现场，青岛市革命烈士纪念馆向社区赠送了记录山东抗战英烈故事的红色书籍《光照千秋》，社区居委会走廊上，8块宣传展板一字排开，在讲解员的引导解说下，在场党员群众认真观看展板上的历史照片，通过文字介绍和讲解员解说，回顾1914年至解放青岛战役期间，青岛党组织领导广大人民群众组建抗日武装，开展游击战争，建立大泽山等抗日根据地，打响了花园头、大青杨等著名战役，及日军投降、青岛人民欢庆胜利等历史时刻。

展览结束后，社区组织广大党员群众观看了电影《建国大业》，重温新中国成立的光辉时刻和中国共产党带领全国人民一路走来的伟大历程。社区党委书记张英介绍说：“今天这次活动，为辖区党员上了一堂很有教育意义的党课，让大家深入地了解了革命英烈，特别是咱们青岛的革命先辈当年所经历的艰苦奋斗，对党员进一步提高党性觉悟，传承红色基因有着重要意义。”



连云港路社区主题教育应知应会知识专题测试。



山东路社区主题教育应知应会知识专题测试。



伊春路社区主题教育应知应会知识专题测试。